

## 芝加哥西北郊中文學校 龍年慶祝表演活動

#

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2024-02-03

芝加哥西北郊中文學校於2月3日舉辦2024年農曆新年慶祝大會，由校長張芷芸及鄭芳怡主持，學校師生、家長及來賓近250人熱情參與，駐芝加哥辦事處處長類延峰處長親自蒞臨活動現場致詞。張芷芸及鄭芳怡校長首先致詞歡迎大家熱情參與新年慶祝大會，祝福大家新年快樂，感謝全校師生為農曆新年慶祝活動所付出的努力。類延峰處長肯定西北郊中文學校長期以來推廣正體字教學及傳揚臺灣多元文化的貢獻，並分享自身經驗，鼓勵學生們持續中文學習並肯定學校對傳統文化的傳承。

當天演出活動由學生表演祥獅獻瑞熱鬧開場，活動上半場由年幼學生們表演與龍年相關的唱歌及舞蹈表演、恭喜恭喜新年歌曲，並以跆拳道帶動全場氣氛；中場休息後以舞龍再次掀起活動高潮，緊接著扯鈴及傳統舞蹈，炒熱現場氣氛，最後在抽獎活動及全體師生大合影中圓滿結束。



舞龍表演

2026/2/2 下午 09:13:20

## 芝加哥西北郊中文學校 龍年慶祝表演活動

#

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2024-02-03



幼稚園班表演

2026/2/2 下午 09:13:20

## 芝加哥西北郊中文學校 龍年慶祝表演活動

#

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2024-02-03



全場觀眾合影

2026/2/2 下午 09:13:20

## 芝加哥西北郊中文學校 龍年慶祝表演活動

#

芝加哥西北郊中文學校

活動時間：2024-02-03



駐芝加哥辦事處處長類延峰處長與全體師生合照



舞蹈班表演